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Kvantitativhi hodnoceni vykonnosti védeckych a védecko-servisnich skupin

Metodika hodnoceni

Kvantitativni hodnoceni vykonnosti védeckych a védecko-servisnich skupin slouZi k periodické kontrole
publikacnich a aplikacénich aktivit skupin. Hodnoceni se provadi periodicky kazdy rok, vidy na zac¢atku unora.
Vykonnost skupiny se pocita za obdobi poslednich tfi let a normuje se na obdobi jednoho roku. Vysledky do
hodnoceni Ize uplatnit pouze v pfipadé, Ze jsou zaznamenany v databazi ASEP.

Postup vypoctu vykonnosti skupiny

Vykonnost skupiny se hodnoti Ciselné indexem vykonnosti skupiny (Group Performance Index - GPI) podle
vzorce

GPI=J+B+C+D+P+T+S+L

J = ¢lanky v impaktovaném casopise, Ciselnd hodnota J hodnoti publikacni aktivitu skupiny. Je rovna
J=Z(IF x podil na publikaci),

kde se scita pres vSechny publikace vyslé v uvedeném obdobi, na nichz se pracovnici skupiny podileli. IF je
impakt faktor casopisu podle ISI k roku zverejnéni publikace (eventualné posledni znamy IF, pokud IF k roku
zverejnéni neni jesté zndm) nebo realny impakt faktor publikace za hodnocené obdobi. Redlny impakt faktor
je pocet nezavislych citaci na danou publikaci déleny poctem let od zverejnéni. Rok zverejnéni se
nezapocitava. Vedouci skupiny doklada citovanost publikace podle Web of Science. Autocitace (vlastni i
spoluautor() se nezapocitavaji.

Podil na publikaci je roven zlomku: pocéet autorli z hodnocené skupiny / celkovy pocet autord publikace.
Podil na publikaci je roven jedné v ptipadé, Ze prvni a/nebo korespondencni autor je z pfislusné skupiny.

B = odborné knihy, ¢iselnd hodnota B se urci podle rovnice

B=22.5 x (podil na knize) ¢eska kniha,
B=25 x (podil na knize) cizojazy€na kniha,

kde se scitd pres vSechny knihy vyslé v uvedeném obdobi, na nichz se pracovnici skupiny podileli. Podil na
knize je roven zlomku: pocet autord z hodnocené skupiny / celkovy pocet autord knihy. Podil na knize je
roven jedné v pripadé, Ze prvni a/nebo korespondenéni autor (pokud je korespondencni autor uveden) je
z pfislusné skupiny.

C = kapitoly v knize, ¢iselnd hodnota C se urci podle rovnice



C=21 x (podil na knize) Ceska kniha,
C=22 x (podil na knize) cizojazy€na kniha,

kde se scitd pres vsechny knihy vyslé v uvedeném obdobi, na nichZ se pracovnici skupiny podileli. Podil na
knize je roven zlomku: pocet autort z hodnocené skupiny / celkovy pocet autor( knihy. Podil na knize je
roven jedné v pripadé, ze prvni a/nebo korespondenéni autor (pokud je korespondenéni autor uveden) je
z pfislusné skupiny.

D = clanek ve sborniku (neuvazuji se shorniky zverejnujici jen abstrakt prispévku), ¢iselna hodnota D se urci
podle rovnice

D=20.1 x (podil na ¢lanku) sbornik v ceském jazyce,

D=20.2 x (podil na ¢lanku) cizojazy€ny sbornik,
kde se scita pres vSechny ¢lanky zvefejnéné v uvedeném obdobi, na nichz se pracovnici skupiny podileli.
Podil na ¢lanku je roven zlomku: pocet autord z hodnocené skupiny / celkovy pocet autor(l ¢lanku. Podil na
¢lanku je roven jedné v pripadé, Ze prvni a/nebo korespondencéni autor je z pfislusné skupiny. Pokud je
sbornik konferenénim materidlem, je podil na ¢lanku roven jedné, pokud je autor prednasejicim.

P = udéleny patent, Ciselna hodnota P se urci podle rovnice

P=35 x (podil autord) narodni patent (s vyjimkou USA a Japonska),
P=250 x (podilautorl) mezinarodni patent, patent USA a Japonska,

kde se scita pres vSechny patenty udélené v uvedeném obdobi, na nichz se pracovnici skupiny podileli. Podil
autort je roven souctu podil( autord z hodnocené skupiny podle zdznamu o ohlaseni objevu.
T = poloprovoz, ovérena technologie, Ciselna hodnota T se urci podle rovnice

T =27.5 x (podil autort),
kde se scita pres vSechny vystupy uverejnéné v uvedeném obdobi, na nichz se pracovnici skupiny podileli.
Podil autord je roven zlomku: pocet autord z hodnocené skupiny / celkovy pocet autor(.
S = prototyp, uplatnéna metodika, funkéni vzorek, autorizovany software, uzitny a pramyslovy vzor,
¢iselnd hodnota S se urci podle rovnice

$=32.5 x (podil autor(),
kde se scita pres vSechny vystupy uverejnéné v uvedeném obdobi, na nichz se pracovnici skupiny podileli.
Podil autori je roven zlomku: pocet autort z hodnocené skupiny / celkovy pocet autord.
L = pFijmy z licencnich poplatkii a jiné pfijmy z uplatnéni IP, Ciselna hodnota L se urci podle rovnice

L= X x [3/(X- 0.5) +1]/10 x podil autora X = pfijem v milionech K¢



Zavérecné ustanoveni
Postup a terminy odevzdani podklad( v aktualnim obdobi je vidy specifikovan Vynosem feditele.

Touto smérnici se rusi Pfikaz Feditele €. 3/2008.
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